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Ιγνάτιος Καΐτεζίδης: Πρωτοπορούμε σε θέματα 
οικολογίας και σύγχρονος τεχνολογίας

Σ
ημαντική οικολογική 
πρωτοβουλία με στόχο 
την δραστική μείωση της 
κατανάλωσης χαρτιού, 
αλλά και τον περιορισμό της 
γραφειοκρατίας στις δημοτικές 

■πηρεσΐες ανέλαβε ο δήμος Πα
λαιός Χορτιάτη στο πλαίσιο της 
δράσης τοα για «ϋίρεσίες πιο 
αποτελεσματικά; και φιλικές 
προς τον πολίτη μέσω της ανα
κύκλωσης και της προστασίας 
τοα περιβάλλοντος.

Στην καθιερωμένη πρώτη συνε
δρίαση του Δημοτικού Συμβου
λίου γισ το 2019, ο Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου και 
Πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ Κεντρικής 
Μακεδονίας, Μιχάλης Περόνης, 
παρουσία του δημάρχου Ιγνάτιου 
Καϊιεζίδη, εκτός από τις ευχές 
για τπ νέα χρονιά, ηράσφερε στον 
κοθένα οπό τους συνολικά 42 δη
μοτικούς συμβούλους και στον 
δήμαρχο αλλά και σε όλους τους 
υπαλλήλους του γραφείου του 
δημοτικού συμβουλίου από ένα 
εξελιγμένο τάμηλετ. Σκοπός της 
πρωτοβουλίας, όπως τονίστηκε, 
είναι να καταργηθούν πλήρως έγ
γραφα κοι έντυπα που χρησιμο

ποιούνται σε κάθε συνεδρίαση και 
να διευκολυνθεί μέσω της ηλε
κτρονικής επικοινωνίας η πρό
σβαση των δημοτικών συμβούλων 
στα συγκεκριμένα αρχεία. «Προ
τεραιότητα μας είναι να αναπτύ
ξουμε περαιτέρω την ηλεκτρονι
κή επικοινωνία με όλα τα οφέλη 
που προκύπτουν για τον δήμο μας 
και με αυτή τη φιλοσοφία σας 
ηαραδίδουμε σήμερα τα εξελιγ
μένα αυτά τάμηλετ, τα χρήσιμα 
αυτά ηλεκτρονικά εργαλεία, που 
θα κάνουν τη δουλειά σας πιο εύ
κολη και θα βοηθήσουν στο έργο 
σας. Πολύ σημαντικά όμως θα εί
ναι τα οικολογικά οφέλη που θα 
ηροκύψσυν. καθώς η ηλεκτρονι
κή επικοινωνία είναι μια εφαρμο
γή φιλική ηρος το περιβάλλον και 
θα μας βοηθήσει να αποφύγουμε 
τη χρήση του χαρτιού. Φανταστεί
τε την τεράστια ποσότητα χαρτιού, 
τόνους ολόκληρους ηου θα εξοι
κονομήσουμε από φέτος, από τον 
πρώτο κιόλας χρόνο εφαρμογής 
της ιδέας μας στο Δημοτικό Συμ
βούλιο. Πρόκειται για ένα πρωτο
ποριακό βήμα του δήμου μας και 
να είστε βέβαιοι ότι θα ακολουθή
σουν και άλλα παρόμοια βήματα 
ηρος αυτή την κατεύθυνση» τόνι
σε ο κ. Γεράνης. Την ικανοποίηση 
του για την πρωτοβουλία εξέφρα-

οε από τπ μεριά του ο δήμαρχος 
Ιγνάτιος Καΐτεζίδης: «Για άλλη μία 
φορά ο δήμος μας πρωτοπορεί σε 
θέματα οικολογίας και σύγχρο
νης τεχνολογίας. Είναι μεγάλη η 
ικανοποίησή μου που βλέπω τους 
συναδέλφους μου νο δοκιμάζουν 
το καινούρια τους τάμηλετ με τα 
οποία θα μπορούν να έχουν πλέον 
εύκολη και άμεση πρόσβαση σε 
όλα τα αρχεία των συνεδριάσεων 
του δημοτικού μας Συμβουλίου. 
Τους ευχαριστώ γιατί όλοι τους 
ψήφισαν ομόφωνα τη σχετική μας 
απόφαση. Το σημαντικότερο είναι 
π οικολογική σημασία αυτής της 
ιδέας, καθώς εξοικονομούμε το 
χαρτί ηου θα χρησιμοποιούσαμε 
και έτσι προστατεύουμε τσ περι
βάλλον μας και παράλληλα μειώ
νουμε τη γραφειοκρατία. Στόχος 
μας είναι στη διάρκεια του 2019 
να περιορίσουμε στο ελάχιστο 
τπ χρήση του χαρτιού στον δήμο 
μας. Στο πλαίσιο αυτό η συγκε
κριμένη πρωτοβουλία εντάσσεται 
στον σχεδιαομό μας για την αλ
λαγή της νοοτροπίας των υπαλ
λήλων μας ελαχιστοποιώντας τις 
εκτυπώσεις του έντυπου υλικού 
και εφαρμόζοντας τον ηλεκτρο
νικό εκσυγχρονισμό της επικοι
νωνίας οε όλες τις υπηρεσίες του 
δήμου μας. 0α συνεχίσουμε με

αμείωτους ρυθμούς και σύντομα 
θα ανακοινώσουμε νέες δράσεις 
ηρος αυτή την κατεύθυνση».
Από τη μεριά του ο αντιδήμαρ- 
χος Διοικητικών και Οικονομικών 
Υπηρεσιών, Γεώργιος Παρισό- 
ηουλος αναφέρθηκε πιο συγκε
κριμένα στα οφέλη της πρωτο
βουλίας τονίζοντας ότι εκτός από 
οικολογικά, είναι και οικονομικά. 
Μεταξύ άλλων όπως σημείωσε ο 
κ. Πορισόπουλος στο εξής όλοι οι 
δημοτικοί σύμβουλοι, θα έχουν τη 
δυνατότητα να βλέπουν σε «πρώ
το πλάνο», άμεσα, εύκολα και 
γρήγορα:
* την ηρόσκληση-θεματολογία 
των συνεδριάσεων του δημοτικού 
συμβουλίου,
* τις εισηγήσεις των ομιλητών 
έχοντας πρόσβαση σε όλο τον φά
κελο του κάθε θέματος (συνημμέ
να έγγραφα, φωτογραφίες κλπ)
* τα αρχεία των θεμάτων ηαλαιό- 
τερων συνεδριάσεων που δεν θα 
διαγράφονται, αλλά θα αρχειοθε
τούνται ηλεκτρονικά.
Στη διάρκεια της καθιερωμένης 
εκδήλωσης για την κοπή της βα
σιλόπιτας το «φλουρί» έπεσε στον 
αντιδήμαρχο Νίκο Χατζηαντωνίου 
που κέρδισε ένα συμβολικό «γού
ρι» για το 2019.


